

习近平会见东帝汶总理沙纳纳

两国建立睦邻友好、互信互利的全面合作伙伴关系

张德江同日会见沙纳纳

新华社北京4月8日电 (记者刘华) 国家主席习近平8日在人民大会堂会见东帝汶总理沙纳纳。两国领导人一致决定,将双边关系提升为睦邻友好、互信互利的全面合作伙伴关系,秉承传统友好,深化互利合作,携手共同发展。

习近平表示,中国和东帝汶一贯相互尊重、平等相待、友好合作。中方愿同东帝汶建立睦邻友好、互信互利的全面合作伙伴关系,尊重东帝汶人民自主选择的发展道路,在涉及对方核心利益和重大关切问题上相互坚定支持。双方要扩大双边

贸易和投资规模,加强基础设施建设、互联互通、能源、农业、经济特区等领域合作,促进人文交流。中国维和警察曾长期在东帝汶执行联合国维和任务,中方愿继续为东帝汶稳定和发展提供力所能及的帮助。

沙纳纳表示,中国为东帝汶经济社会发展提供了宝贵支持,是维护地区和世界稳定与繁荣的重要力量。两国决定提升双边关系水平,这对东方具有战略意义。东帝汶作为刚独立不久的国家,正致力于国家团结、稳定和发展,希望继续得到中

国的帮助与合作。东方愿积极参与21世纪海上丝绸之路建设,欢迎中国公司赴东帝汶投资。东方愿为促进葡语国家同中国关系作出贡献。

新华社北京4月8日电 (记者熊争艳) 全国人大常委会委员长张德江8日在人民大会堂会见了东帝汶总理沙纳纳。

张德江说,中国与东帝汶建交以来,两国关系不断巩固发展。习近平主席与总理阁下共同决定将两国关系提升为睦邻友好、互信互利的全面合作伙伴关

系,这必将进一步深化双方务实合作、引领两国关系发展。中国全国人大愿加强与东帝汶国民议会的友好交往,积极推动并落实好两国领导人达成的重要战略共识,深化交流合作,为两国关系持续健康发展不断注入新的动力,让合作成果更好造福两国和两国人民。

沙纳纳说,东帝汶高度评价中国在国际和地区和平、安全、发展事务中的积极作用,感谢中国对东帝汶国家建设的支持。希望双方加强在各领域的合作,推动两国关系不断取得更大发展。

习近平会见纳米比亚总理根哥布

俞正声同日会见根哥布

新华社北京4月8日电 (记者刘华) 国家主席习近平8日在人民大会堂会见纳米比亚总理根哥布。

习近平表示,纳米比亚是中国在非洲全天候朋友,由两国老一代领导人缔造的中纳传统友谊是两国共同的宝贵财富。我们要继往开来,把两国关系提升到更高水平。双方要加强政治交往和对话,在重大问题上继续相互坚定支持。中方支持有实力、讲信誉的中国企业赴纳米比亚开展矿业、农业、基础设施建设、制造业等领域合作,建设好大项目。

根哥布表示,中国长期以来为纳米比亚提供了宝贵支持和帮助,是纳米比亚的老朋友、好朋友。纳方正努力加快国家建设,我们把目光投向中国,希望深化对华友好合作关系。纳方愿为中国企业投资创造良好条件。

习近平表示,非洲正处于实现经济腾飞时期。我们对非洲发展充满信心。加强同非洲国家团结合作,是中国外交政策重要基石,这一点不会因为中国自身发展和国际地位提升而变化。中国在对非合作中秉持正确义利观,注重授人以渔,帮助非方筑巢引凤,提升非洲国

家自我发展能力,惠及非洲各国人民,真正实现互利共赢,共圆发展振兴之梦。

根哥布表示,非洲正在加速实现和平、稳定、发展。中国真心帮助非洲。纳方愿为非中关系发展发挥更大作用。

新华社北京4月8日电 (记者谭晶晶) 全国政协主席俞正声8日在人民大会堂会见纳米比亚总理根哥布。

俞正声积极评价中纳传统友谊和友好合作关系。他说,纳米比亚是中国的“全天候朋友”,两国和两国人民多年来一贯相互理解、相互支持、相互帮助。双方

应认真落实阁下此访期间同中国领导人达成的重要共识,携手当好“园丁”,为中纳友谊和合作之树苗茁壮成长共同努力。中国全国政协愿与纳米比亚进一步密切人员往来,加强在民主法制建设、改善民生等方面的交流与合作,为推动各自国家建设和社会发展、促进中纳各领域合作作出新的贡献。

根哥布表示,中国是纳米比亚真诚可靠的朋友。感谢中国对纳米比亚政治独立、经济发展的一贯支持。纳米比亚政府和人民期待与中国拓展全方位和互利共赢的合作。

李克强同老挝总理通邢举行会谈

共同宣布启动两国政府间铁路合作协议商谈

新华社海南三亚4月8日电 (记者孙奕 郑玮娜) 国务院总理李克强8日下午在海南省三亚市同老挝总理通邢举行会谈。双方就推进中老全面战略合作伙伴关系达成新的共识。

通邢就马航客机失联事件向中国乘客亲属表示慰问,称赞中方为搜寻工作付出的巨大努力。李克强感谢通邢在事件发生后发来慰问电,强调指出,一个月以

来,中方一直同国际社会一道全力开展搜寻,将继续同有关各方就此保持密切联系与合作。

李克强表示,当前中老两国都处在深化改革的关键时期。中国正在按照十八届三中全会部署全面深化改革,并继续采取有力措施稳增长、调结构、惠民生。老挝也在加快经济和民生建设,大力推进革新开放事业,相信这将给双方全面

战略合作伙伴关系发展带来新机遇。

李克强表示,中老铁路是当前两国大项目合作的重点。中方愿与老方启动两国政府间铁路合作协议的商谈,争取尽早签署,为下一步合作打好基础。

通邢表示,近年来,中老关系不断发展,给两国人民带来实实在在的利益。老方感谢中方的无私帮助和支持。当前老挝正致力于推进革新开放事业,愿抓住中国

发展带来的机遇,与中方进一步加强治国理政经验交流,全面深化各领域合作,重点推进老中铁路合作项目尽早取得实质性成果,共同促进地区和平、稳定与发展。

会谈后,两国总理共同见证了双边金融等领域合作文件的签署。

会谈前,李克强为通邢访华举行欢迎仪式。

国务委员杨晶参加上述活动。

中央纪委监察部网站开通 纠正“四风”监督举报直通车

新华社北京4月8日电 为深入开展“五一”前后执纪监督工作,深化中央八项规定精神落实,中央纪委监察部网站8日开通纠正“四风”监督举报直通车,公布了近期各级纪检监察机关查处的违反八项规定精神的案件183件。

“直通车”设置三个栏目:一是“四风”问题举报窗专栏,欢迎广大群众直接举报违反中央八项规定精神的问题;二是违反中央八项规定精神案件每周通报专栏,将对各地区各部门查处的违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光,每周一公布;三是晒晒“四风”隐身衣专栏,请广大群众就公款购买和收受电子产品卡等隐形“四风”问题进行揭露,同时就问题治理提出建议。

中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报直通车,是为了畅通群众举报渠道,引导群众积极举报公款旅游、公款吃喝等违规行为,反映党员干部存在的隐形“四风”问题,及时公开曝光,加大震慑力度。

中央政法委号召全体干警 学习张飏严格执法、公正司法

本报北京4月8日讯 记者李万祥报道:中央政法委员会近日下发通知,要求各级政法机关和全体干警学习宣传张飏同志先进事迹,把维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业作为基本任务,坚持严格执法、公正司法,为推进平安中国、法治中国、过硬队伍建设作出新的更大贡献。

通知要求,全体政法干警要学习张飏同志坚定信念、忠实履职的政治品格,牢记宗旨、执法为民的公仆情怀,公正司法、秉公执法的职业精神,严于律己、清正廉洁的优良作风,恪守职业道德,坚守职业良知,牢固树立法律红线不能触碰、廉洁底线不能逾越的观念,始终保持政法干警清正廉洁的职业本色。

张飏是新疆石河子市人民检察院监所检察科原检察员,2011年退休。从事政法工作32年,他牢记宗旨,忠诚履职,秉公执法,勤勉敬业,被最高人民检察院授予全国“模范检察官”等荣誉称号。

钢城转型“花”更红

(上接第一版) 如今,以钒钛低微合金化为特色的机械制造业在攀枝花发展迅猛,产品主要涉及冶金成套设备、矿山机械、汽车配件、工程机械等相关领域。在钢铁继续萎缩的2013年,全市43户机械制造企业实现总产值143.3亿元,比上年翻了一番。攀枝花在升级为“钒钛之都”的道路上迈出一大步。

打造旅游经济新亮点

这座全国唯一以“花”命名的城市,积极面对钢铁限产,主动启动关乎城市未来的重大转型——紧紧依托自身气候特点,突出阳光和花卉两大要素,把打造中国“阳光花城”作为攀枝花可持续发展的战略定位之一。

市长张剡在接受记者采访时说,作为资源型城市,尽管攀枝花市面临的矿产资源枯竭的形势并不紧迫,但必须看到,接替产业的培育成长也需要一个漫长的过程,必须跳出资源型城市“开发—兴盛—枯竭—衰败”的怪圈,用可持续发展的眼光提前谋划。

攀枝花拥有丰富的旅游资源,这里年日照2700多小时,年平均气温20摄氏度,一年四季鲜花盛开,特别适宜冬日旅游,有“身边就有攀枝花,何必求远去三亚”一说。过去到攀枝花的投资者,10个有9个是去“开矿的”。伴随着城市转型和空气质量的好转,大量社会资本开始把目光投向旅游业。目前,全市旅游在建项目43个,红格温泉旅游度假区、普达阳光国际康养度假区、阿署达花舞人间景区等龙头项目投资都超过100亿元。2012年,全市旅游总收入同比增长32%,2013年同比增长53%。旅游业已成为当地增长最快的产业。

把旅游业作为攀枝花的接替产业,既是攀枝花丰富的旅游资源决定的,也是一种对自我的挑战。张剡分析说,因为工业城市要发展旅游业就必须更加注重环保,在招商引资方面就必须有所舍弃。据介绍,2013年攀枝花启动开展重点区域流域污染防治3年攻坚,关闭了20多家高耗能、高污染项目,二氧化硫浓度下降25.6%,氮氧化物年均浓度下降7.5%,环境空气质量优良率达92.6%。

以阳光和鲜花为媒,打造中国“阳光花城”,使攀枝花这座“钢性”城市展现出更为柔美可爱的一面。



4月7日,浙江杭州中建二局项目工地,社区医务人员正在为工人进行急救培训。为使建筑工人作为“新市民”,更好地融入城市生活,该项目工地与当地社区开展“工地—社区党建联建”活动,组织党员走进社区开展志愿服务。社区也经常组织志愿者走进工地,为工人免费体检、义诊和提供维权咨询服务。 本报记者 赵晶摄

刘云山在部分省区市党委组织部座谈会上强调

树立正确导向 强化把关责任 努力实现干部工作的风清气正

新华社北京4月8日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山4月8日在京出席部分省区市党委组织部座谈会并讲话,强调要深入贯彻党的十八大三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》,树立正确导向,强化把关责任,公道正派选人用人,努力实现干部工作的风清气正。

刘云山说,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,迫切需要建设一支宏大的高素质执政骨干队伍;完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代

化,迫切需要提高对干部队伍的管理治理水平。选人用人始终是关系党和国家事业发展的根本性问题,各级党委要认清形势发展的新要求,充分发挥干部工作“指挥棒”作用,为推进伟大事业、伟大工程提供强有力的组织保证。

刘云山指出,选人用人贵在导向正确,要坚持用党和人民需要的好干部标准选人用人,无论是选拔使用干部还是评价考核干部,都要注重看干部是否做到了信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁,真正把德才兼备、以德为先的要求落到实处,把那些党和人民需要的好干部选出来、用起来。要坚

持从事业发展出发选人用人,立足岗位需要、注重实践导向,做到人岗相宜、人尽其才,引导干部把心思和精力用在做工作、干实事上。要坚持五湖四海选人用人,拓宽视野渠道,加大交流力度,打破干部部门化地域化,使干部在不同环境不同岗位增长才干。

刘云山说,实现干部工作的风清气正,必须坚持党管干部原则,强化党组织在选人用人中的把关责任。要切实把好资格关,严格选拔任用条件,防止放松标准、降格以求;切实把好程序关,严格选人用人的组织程序,防止程序空转、违规违纪;切实把好廉政关,严格核查廉洁自律

汪洋在河北考察地下水超采综合治理试点工作时强调 全面加强水源保护涵养

新华社石家庄4月8日电 国务院副总理汪洋8日在河北考察地下水超采综合治理试点工作,他强调,地下水超采治理是保护资源、改善生态、保障民生、实现可持续发展的迫切需要,要着眼长远发展,着力体制机制创新,扎实开展试点工作,探索可复制、可推广的办法,促进经济社会和生态环境协调发展。

河北是典型的资源型缺水省份,地下水超采量和超采面积均为全国的三分之一,是全国最大的地下水漏斗区,地下水超采引发一系列生态和地质灾害问题。汪洋考察了衡水市节水灌溉、旱作农业、河渠坑塘连通蓄水、湿地保护等情况,并主持召开座谈会听取有关方面的意见。他强调,解决地下水超采问题,节

约用水是重点。工农业生产和城市生活都要大力推广节水技术。产业布局和城镇建设要充分考虑水资源承载能力,遏制高耗水产业发展,防止盲目扩大城镇规模。农业是节水的重点领域,要适当调减高耗水作物的种植,大力发展节水旱作农业。

汪洋强调,要全面加强水源保护涵

养,通过“控”、“蓄”、“养”,增强水资源可持续供给能力。“控”就是要坚决控制地下水超采,划定禁采和限采范围、严格用水审批许可、实行总量控制和定额管理,特别要坚决严格限制深水井的开采。“蓄”就是要努力实现雨水洪水资源化,把夏秋季节的雨水洪水蓄住、留下,用天上的水来补充地下水。“养”就是要增强水源涵养能力,全面推进生态建设,努力扩大森林、草原、河流、湖泊、湿地、滩涂等面积,构建水生态安全保障体系。

汪洋强调,地下水超采治理试点要高度重视体制机制创新。要积极推进水价改革,使水价反映水资源稀缺程度。要充分利用市场机制,调动社会力量参与地下水超采治理,促进各行各业节约用水,建设节水型社会。